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Bewerbung für die Ausbildung zur Ergotherapeutin


Sehr geehrte Damen und Herren,

im Internet las ich von Ihrer staatlich anerkannten Berufsfachschule für Ergotherapie mit DVEZ Auszeichnung. Eine Ausbildung an Ihrer Fachschule entspricht in vielerlei Hinsicht meinen Interessen, die hohe Stellenvermittlungsquote klingt vielversprechend.

Im Sommer kommenden Jahres lege ich die Mittlere Reife mit voraussichtlich sehr guten Noten in Deutsch, Englisch und Biologie ab. Unterdessen konnte ich in einem Praktikum im Krankenhaus schon einiges vom Berufsbild einer Ergotherapeutin erfahren. Die Handlungsfähigkeit körperlich eingeschränkter Patienten ressourcenorientiert wiederherzustellen und ihre Lebensqualität damit hilfreich zu verbessern, spricht mich sehr an.

Ein freundlicher, respektvoller Umgang mit Menschen ist mir wichtig. Mein Interesse an medizinischen Dingen sowie auch an kreativem Arbeiten und Basteln ist in diesem Beruf sicher von Vorteil.

Einer positiven Nachricht und die Zusendung der Unterlagen für die Anmeldung zur Eignungsprüfung sehr ich hoffnungsvoll entgegen.
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