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Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als Immobilienkauffrau


Sehr geehrte Damen und Herren,

im kommenden Frühjahr werde ich mein Fachabitur abschließen. Mein Berufswunsch ist es, Immobilienkauffrau zu werden und ich suche für nächstes Jahr einen Ausbildungsbetrieb, der meine Interessen widerspiegelt. Ihre angebotenen Bildungsmöglichkeiten und das duale Ausbildungsmodell interessieren mich sehr. Da ich mich ferner mit Ihrem Betrieb identifizieren kann, möchte mich für eine Ausbildung in Ihrem Maklerbüro Schröder bewerben.

Durch zwei 4-wöchige Praktika konnte ich bereits einige Einblicke in den Berufsalltag einer Immobilienkauffrau sammeln und mich interessiert dabei vor allem der spannende Aufgabenbereich zwischen Bürotätigkeiten und den intensiven Kontakt zu Kunden und Interessenten. Während meiner Praktika konnte ich bereits erste Kunden mit den von mir zusammengestellten Portfolio an Immobilien zufrieden stellen, woraus im Anschluss ebenfalls Abschlüsse stattfanden. Dies hat mich sehr inspiriert und den Berufswunsch als Immobilienkauffrau in mir gefestigt.

Meine leistungsstärksten Fächer sind Englisch, Spanisch, Mathematik, Wirtschaft und Deutsch. Ich verfüge über eine sehr gute Kommunikationsstärke, bin ein Organisationstalent und bin stets an gewinnbringenden Abschlüssen interessiert. Aufgrund meiner ausgezeichneten Sprachkenntnisse in Englisch und Spanisch stehe ich ebenso für einen internationalen Kundenkontakt aufgeschlossen gegenüber.

Gerne möchte ich Sie und Ihr Team ab dem kommenden Jahr als Auszubildende unterstützen und hoffe auf eine positive Rückmeldung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Reni Trense
