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Musterort, 19.09.2019

Bewerbung für eine Ausbildungsstelle als Industriekauffrau


Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse entnahm ich aus dem Internetportal www.xxyyzz.de Ihren freien Ausbildungsplatz als Industriekauffrau. Da es mein Wunsch ist, diesen Beruf zu erlernen, bewerbe ich mich für Ihre angebotene Berufsausbildungsstelle zum 01.08.2020.

Aktuell besuche ich die Fachhochschule Schiller mit der Fachrichtung Volkswirtschaftslehre in Musterort und werde diese im kommenden Jahr mit der Fachhochschulreife abschließen. Meine leistungsstärksten Fächer sind Rechnungswesen, Mathematik, VWL / BWL und Deutsch. Da ich mich sehr für Bilanzen und betriebswirtschaftliche Abläufe interessiere und bereits ein dreimonatiges Betriebspraktikum in diesem Bereich absolviert habe, hat sich mein Berufswunsch zur Industriekauffrau geprägt. Ich sehe darin eine abwechslungsreiche Herausforderung und möchte für meine Zukunft eine solide Basis in dem Erfolg versprechenden Beruf schaffen.

Während meines Betriebspraktikums bei der Industriegesellschaft in Paderborn habe ich lehrreiche Eindrücke in den Abteilungen für Rechnungswesen und Vertrieb sowie einen aufschlüssigen Überblick im Arbeitsalltag einer Industriekauffrau sammeln können. Ich erstellte bereits Rechnungen, nahm Aufträge entgegen und war für den Warenversand zuständig. Meine Arbeitsweise gestaltet sich sorgfältig und gewissenhaft. Zudem bin ich ein Organisationstalent, begeistere mich für Betriebswirtschaft und verstehe wirtschaftliche Zusammenhänge.

Für die Ausbildung im nächsten Jahr stehe ich Ihnen sehr gern voller Einsatzbereitschaft zur Verfügung und sehe einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch freudig und hoffnungsvoll entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Sandra Schuster
