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Bewerbung für die Ausbildung als Justizfachangestellter


Sehr geehrte Damen und Herren,

derzeit besuche ich die Hochschule in Musterstadt und werde im kommenden Frühjahr  meine Fachhochschulreife mit der Fachrichtung Wirtschafts- und Rechtslehre abschließen. Im Anschluss strebe ich eine Ausbildung als Justizfachangestellter an und sende Ihnen meine Bewerbungsunterlagen für Ihre angebotene Ausbildungsstelle im Musterstädter Tageblatt vom 10.09.2019.

Bereits seit längerer Zeit interessiere ich mich für Rechtsgrundlagen und möchte in meiner beruflichen Zukunft sehr gerne am Gericht arbeiten. Das Aufgabengebiet aller einschließenden Verwaltungsarbeiten sowie organisatorischen Tätigkeiten zu den Vor- und Nachbereitungen von Gerichtsfällen und deren Prozessen finde ich äußerst spannend. In erster Linie finde ich, dass eine sehr gute Zuarbeit für die Staatsanwaltschaft und die Richter wichtig ist und möchte mich gern dieser Aufgabenherausforderung stellen.

Ich erlernte durch die schulische Rechtslehre bereits erste juristische Rechtsgrundlagen und konnte während einem vierwöchigen Praktikum im Strafgericht Musterort bereits in den Berufsalltag eines Justizfachangestellten blicken und dort die Pflege von Akten übernehmen und für ein Gerichtsverfahren Protokoll führen. Meine Arbeitsweise erfolgt stets gewissenhaft und sorgfältig. Zudem bin ein Organisationstalent und verfüge über ein hohes Verantwortungsbewusstsein.

Für die Ausbildung ab 01. August 2020 stehe ich Ihrer Gerichtsbehörde gerne bereit und freue mich über eine positive Zusage zu Ihrem vorherigen Einstellungstest.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Erik Strobel
