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Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als Mediengestalterin
Ihre Anzeigennummer 9876543210

Sehr geehrte Damen und Herren,

aktuell bin ich auf der Suche nach einem Ausbildungsplatz als Mediengestalterin, bei welchem ich Fachkenntnisse und Fähigkeiten in diesem interessanten Beruf erlernen kann. Mit großer Zuversicht möchte ich in dieser Branche einen Grundstein für meine berufliche Zukunft schaffen und sende Ihnen daher meine Bewerbungsunterlagen.

Aufgrund meiner sehr guten Zensuren in den Leistungskursen BWL u. VWL sowie Kunst und Medien, bin ich davon überzeugt, dass mir die Mitarbeit im kaufmännischen Bereich große Freude bereiten wird. Da ich mich sehr für künstlerische Gestaltung und Medien interessiere, hat sich mein Berufswunsch in der Mediengestaltungsbranche verankert.

Durch ein 8-wöchiges Praktikum bei der Firma XXXXXXXXXX konnte ich erste Einblicke zu dem Berufsbild als Mediengestalterin erlangen. Gerne möchte ich diese ersten Grundlagen bei Ihnen zum Einsatz bringen und in Ihrem Unternehmen weitere Fähigkeiten erlernen und vertiefen. Neben XXXXXXXXXX zählen außerdem Organisationstalent, Lernbereitschaft und XXXXXXXXXX  zu meinen Stärken.

Mit großer Hoffnung möchte ich mich in Ihrer Mediendesign Firma zur Mediengestalterin ausbilden lassen und stehe Ihnen für einen Ausbildungsplatz ab dem 01.09.2020 zur Verfügung. Bitte geben Sie mir die Möglichkeit, mich bei einem persönlichen Gespräch näher kennen zu lernen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tina Kirch
