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Bewerbung für die Ausbildung zum Notfallsanitäter

Sehr geehrte Damen und Herren,

da es mein Berufswunsch ist, Notfallsanitäter zu werden bin ich aktuell auf der Suche nach einem Ausbildungsplatz, bei welchem ich Fachkenntnisse und Fähigkeiten in diesem interessanten Beruf erlernen kann. Mit großer Zuversicht möchte ich dabei einen Grundstein für meine berufliche Zukunft schaffen und sende Ihnen aus diesem Grund meine Bewerbungsunterlagen.

Bereits seit meiner Kindheit verfüge ich über eine soziale Ader, die mich bis heute geprägt hat. Ich unterstütze gerne andere und kranke Menschen und sorge mich stets um die Leute in meinem Umfeld. Während einem achtwöchigen Praktikum bei der Notfallzentrale XYZ konnte ich mir bereits erste praktische Eindrücke aneignen. Der Druck unter schnellem und gewissenhaftem Handeln ist eine große Herausforderung, die mich sehr motiviert und mir gleichzeitig ein gutes Gefühl liefert, wenn man Leuten in Not helfen kann.

Aufgrund meiner ersten praktischen Erfahrungen habe ich unter anderem gelernt, in stressigen Situationen einen kühlen Kopf zu bewahren. Pünktlichkeit und Teamfähigkeit zählen zu meinen Stärken, ebenso erledige ich Aufgaben verantwortungsbewusst bin organisatorisch talentiert.

Meine Einsatzbereitschaft möchte ich sehr gerne in Ihrer Notfallleitstelle unter Beweis stellen und möchte mich in großer Hoffnung in Ihrem Team ausbilden lassen. Für einen Ausbildungsplatz stehe ich Ihnen ab dem 01.09.2020 zur Verfügung. Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch, bei welchem Sie sich einen persönlichen Eindruck über meine Eignung machen können, sehe ich freudig entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

René Müller
