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	Bewerbung um einen Ausbildungsplatz zur 	Polizeivollzugsbeamtin - Laufbahnabschnitt I

Sehr geehrte Damen und Herren,

da es mein Wunsch ist den Polizeiberuf zu erlernen, bin ich aktuell auf der Suche nach einer Ausbildungsdienststelle, bei welchem ich Fachkenntnisse und Fähigkeiten in diesem interessanten und vielfältigen Beruf erlernen kann. Mit großer Zuversicht möchte ich dabei einen Grundstein für meine berufliche Zukunft schaffen und sende Ihnen in großer Hoffnung meine Bewerbungsunterlagen.

Aktuell bin ich in der Realschule Musterort und werde diese im August diesen Jahres mit einem voraussichtlichen Notendurchschnitt von 1,8 absolvieren. Meine leistungsstärksten Fächer sind Sport, Deutsch, Ethik und Englisch, dies kristallisiert sich ebenfalls anhand meiner sehr guten Noten heraus. In meiner Freizeit habe mich umfangreich über den Beruf als Polizistin informiert und mich interessieren dabei vor allem der vielseitige Tätigkeitsbereich sowie die spannenden Aufgabengebiete einer Polizeivollzugsbeamtin.

Meine persönlichen Stärken liegen in der Kommunikation mit Menschen, einer raschen Auffassungsgabe sowie einer großen Lernbereitschaft. Weiterhin zeichnet mich Flexibilität zu Schichtdiensten und meine körperliche Fitness aus. Darüber hinaus verfüge ich über ein ausgeprägtes Ordnungs- und Sicherheitsbedürfnis für meine Mitmenschen.

Voller Elan und Freude bin ich ab dem 01.09.2019 einsatzbereit, den Ausbildungsplatz zur Polizeivollzugsbeamtin in Ihrer Dienststellenzentrale in Musterstadt anzutreten. Über eine Einladung zu Ihrem Auswahlverfahren und zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch sehe ich mit großer Hoffnung entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Nicole Weißhaupt


