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Herr Fenner
Steuerweg 999
98989 Musterstadt

Musterort, 19.09.2019

	Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als Steuerfachangestellte

Sehr geehrter Herr Fenner,

da ich mich sehr für Finanzen und Steuern interessiere und es mein Berufswunsch ist, Steuerfachangestellte zu werden, möchte ich mich gerne für Ihren angebotenen Ausbildungsplatz auf dem Onlineportal jobbörse.de bewerben.

Aktuell besuche ich das Schiller-Wirtschaftsgymnasium in Musterstadt und werde mein Abitur im Sommer nächsten Jahres absolvieren. Meine leistungsstärksten Fächer sind VWL & BWL mit Rechnungswesen sowie Mathematik und Recht, welches Sie anhand meiner sehr guten Zensuren entnehmen können. Zudem verfüge ich über eine analytische Denkweise, kann sehr gut mit Zahlen umgehen und bin ein Organisationstalent. Pünktlichkeit und ein freundlicher Umgang mit Ämtern, Kollegen und Mandanten sind für mich selbstverständlich.

Da ich meine Stärken und Interessen für den Fachbereich Finanzen und Steuern in meiner beruflichen Zukunft anwenden und mich auf dieses Gebiet spezialisieren und weiterentwickeln möchte, freue ich mich Sie und Ihr Team für die Betreuung Ihrer Mandanten zu unterstützen.

Ab dem 01.08.2020 stehe ich Ihnen gerne für die Ausbildung in Ihrer Steuerkanzlei zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung Ihrerseits und einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich mich vorstellen und Sie von meiner Einsatzbereitschaft überzeugen darf, sehr ich mit großer Hoffnung entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Emma Friese
