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Musterort, 19.09.2019

	Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als Zahntechniker

Sehr geehrter Herr Meier,

im Herbst diesen Jahres werde ich meine Abitur erfolgreich abschließen und suche aktuell nach einer Ausbildung in der Zahntechnik, da ich mich aufgrund meiner persönlichen Neigungen und Interessen mit dem Beruf als Zahntechniker identifizieren kann.

Besonders interessiert mich in diesem spannenden Beruf das nötige Handwerk um Gebisse und weitere Implantate individuell an Patienten anzupassen und die dazugehörige Werkzeugtechnik.

Durch mein achtwöchiges Studentenpraktikum bei der Zahnreparaturgesellschaft mbH habe ich bereits erste Kenntnisse im Assistieren bei Zahntechnikern und Fähigkeiten in der zahntechnischen Produktreinigung erlernen können. Ich besitze die Fähigkeit analytisch zu denken und verstehe technische Zusammenhänge, welches Sie ebenfalls anhand meiner sehr guten Zensuren in Physik, Technik und Mathematik rückschließen können.

Für die Ausbildung in Ihrer Techniker-Zahn AG stehe ich zum 01.10.2019 sehr gerne zur Verfügung und freue mich über eine positive Rückmeldung sowie einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Olaf Mundt
