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Bewerbung für eine Ausbildung als Bankkaufmann

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Internet habe ich Ihren überaus interessanten Ausbildungsplatz zum Bankkaufmann an Ihrer internationalen Bank XYZ entdeckt. Da ich im Herbst 2019 meinen Mittleren
Schulabschluss mit voraussichtlich besten Noten erreiche, bin ich auf der Suche nach einer Ausbildung, die meinen Interessen und Neigungen entspricht.

An der Büttner Realschule in Musterort sind meine Lieblingsfächer Mathematik, Wirtschafts-und Sozialkunde sowie Englisch. Es gehört zu meinen Hobbys Börsenkurse zu verfolgen und ich interessiere mich sehr für die finanziellen Angelegenheiten in meiner Familie. In einem sechswöchigen Schnupperpraktikum bei der VR Bank wurde mein Interesse an diesem Beruf durch erste Eindrücke noch verstärkt.

Meine persönlichen Stärken wie analytisches Denken, sehr gute EDV-Kenntnisse und selbstsicheres Auftreten sowie Teamfähigkeit werden für die Ausbildung von Vorteil sein.

Einem Ausbildungsbeginn ab XX.XX.XXXX sehe ich mit großer Freude entgegen. Einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch oder einem Online-Assessment-Center sehe ich freudig entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Fabian Schubert
