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Bewerbung für einen Ausbildungsplatz als Florist


Sehr geehrte Damen und Herren,

im Sommer erreiche ich mit sehr guten Noten den Hauptschulabschluss an der Gesamtschule in Musterort. Schon von Kindheit an interessiere ich mich für Pflanzen aller Art und Blumen. Deshalb möchte ich mein Hobby zum Beruf machen und bewerbe mich nun bei Ihnen.

In einem Praktikum in der Gärtnerei Grünwald in Musterhausen machte es mir unglaublich viel Spaß mehr über Pflanzen und Ihre Pflege zu erfahren. Bei der Gestaltung von Gestecken und Pflanzenschmuck durfte ich mithelfen und am Ende der Praktikumszeit sogar einige Stücke selbst anfertigen.

Gute Noten in Biologie, Kunst und Werken sind für die Ausbildung sicher von Vorteil. In einer Großfamilie aufgewachsen bin ich es gewohnt, körperlich zu arbeiten. Mit Freundlichkeit und Einfühlungsvermögen auf Andere zuzugehen bereitet mir große Freude.

Gerne beginne ich im Herbst die abwechslungsreiche Ausbildung als Florist in einer Ihrer Filialen. Auf eine positive Antwort freue ich mich und sehe einem ersten Kennenlernen voller Vorfreude entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Michael Schuster
