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Bewerbung als Bäckermeister

Sehr geehrte Frau Reiher,

als Bäckermeister mit 13 Jahren Berufserfahrung bin ich auf der Suche nach einer neuen
Herausforderung. Ihre ausgeschriebene Stelle entspricht voll und ganz meinen Erwartungen. Da ich ebenso Ihre gewünschten Anforderungen erfüllen kann, bewerbe ich mich als Bäckermeister in Ihrem Hause.

In meiner derzeitigen Beschäftigung in der Filiale der Bäckereikette Backstubenwerk in Musterhausen bin ich für die Leitung von 11 Mitarbeitern sowie für die Gewährleistung des Produktionsflusses verantwortlich. Die Vorbereitung für Messen und Märkte ist Teil meiner Arbeit, die ich kreativ und pflichtbewusst gestalte.

Durch die vielen Jahre meiner Berufstätigkeit besitze ich hohes Fachwissen und viel Gespür für die Mitarbeiterführung. Meine ausgezeichneten EDV-Kenntnisse und Kommunikationsstärke gegenüber Kunden sind für eine Einstellung in Ihrem Betrieb vorteilhaft, ebenso wie mein fundiertes Wissen zur Qualitätssicherung sowie Produktvermarktung.

Nach meiner Kündigungsfrist von 3 Monaten ist ein Arbeitsbeginn in Ihrem Backhaus ab 01.01.2020 möglich. Ein Jahresbruttogehalt von XXXXX € entspricht meinen Vorstellungen. Aufgrund meines bestehenden Arbeitsverhältnisses bitte ich Sie, meine Bewerbung diskret zu behandeln. Auf Ihre Rückmeldung und eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Herbert Ross
