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Bewerbung als Bauingenieurin

Sehr geehrte Damen und Herren,

im kommenden Sommersemester schließe ich mein Studium zum Bauingenieur mit Bachelor of Engineering an der Hochschule in Musterhausen ab. Im Internet entnahm ich Ihr überaus interessantes Stellenangebot, weshalb ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen zusende.

Schon während meines Grundpraktikums bei der HT BAU Firma in Musterhausen konnte ich erste Einblicke in den Beruf des Bauingenieurs im Bereich Stahlbau gewinnen.
Durch meine sehr guten mathematischen sowie naturwissenschaftlichen Kenntnisse und meine Teamfähigkeit konnte ich mich hier schnell nützlich machen und erste Projekte mitbetreuen.

Im Studium lagen mir die Baukonstruktion, Statik und Vermessungskunde besonders. Bei der Projektarbeit entdeckte ich meine Leidenschaft für Projektmanagement und Nachhaltigkeit. Sicher kann ich diese Kenntnisse sehr gut und gewinnbringend in Ihrer deutschlandweit agierenden, renommierten Firma einbringen.

Für eine Festanstellung stehe ich Ihrer Stahlbau GmbH ab August diesen Jahres gerne  zur Verfügung. Ich freue mich sehr über eine positive Rückantwort und ein persönliches Kennenlernen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Lisa Brandt

