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Industrie & Chemie AG
Herr Bremer
Industriestraße 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019


Bewerbung als Chemie - Industriemeisterin

Sehr geehrter Herr Bremer,

nach 11 Jahren Berufspraxis als Chemikantin bin ich auf der Suche nach einer neuen, anspruchsvollen Tätigkeit mit Herausforderungen und Gestaltungsmöglichkeiten. Im Anforderungsprofil Ihrer ausgeschriebenen Stelle sehe ich meine Qualifikation auf das Beste erfüllt.

In meiner jetzigen Tätigkeit im Chemiewerk in Musterhausen bin ich für die Sicherstellung einer qualitätsgerechten Produktion, die aktive Mitarbeit in der Fehler- und Lösungssuche von prozessbezogenen Abweichungen und Problemen zuständig. Außerdem verfüge ich durch die langjährige Berufserfahrung über fundierte Fachkenntnisse in der Anlagen-technologie und kann selbstverständlich erfolgreich absolvierte Sicherheitsschulungen nachweisen.

Mein Verantwortungsbewusstsein, eine selbständige und zuverlässige Arbeitsweise, meine Konfliktlösungsfähigkeit und ein starkes berufliches Engagement stelle ich gern in Ihrer Firma unter Beweis.

Nach einer Kündigungsfrist von 12 Wochen stehe ich Ihnen für Ihren Standort in Musterstadt zur Verfügung. Meine Gehaltsvorstellungen liegen bei XXXXX € Jahresbrutto. Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Linda Brück
