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KFZ GmbH
Herr Bauer
Krankengasse 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019


Bewerbung als Kfz-Mechatroniker


Sehr geehrter Herr Bauer,

Sie suchen einen Kfz-Mechatroniker mit Schwerpunkt Pkw-Technik in Vollzeit? Ich bin im Moment auf der Suche nach einem neuen interessanten Wirkungskreis mit Festanstellung in diesem Beruf, welchen ich in Ihrer Firma in allen Punkten als gegeben sehe.

Seit 11 Jahren bin ich in einem mittelständischen Betrieb für ein Team von 13 Mitarbeitern verantwortlich tätig. Zu meinem Aufgabengebiet gehören die Fehlersuche nach technischen und elektrischen Defekten mit modernsten Diagnosemethoden und die anschließende Instandsetzung. Außerdem die Nachrüstung und der Einbau technischer Zusatzausrüstung u.v.m.

Kontaktstarkes und kundenorientiertes Auftreten, eigenverantwortliches Handeln sowie eine sorgfältige und genaue Arbeitsweise stelle ich gerne Ihrem renommierten Betrieb nach einer dreimonatigen Kündigungsfrist in meinem derzeitigen Angestelltenverhältnis zur Verfügung.

Bitte behandeln sie diese Bewerbung diskret. Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Motivation überzeugen zu dürfen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Anton Meister


