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Bewerbung als Gesundheits- und Krankenpflegerin

Sehr geehrte Damen und Herren,

demnächst werde ich meine Ausbildung zur Gesundheits- und Krankenpflegerin erfolgreich mit dem Staatsexamen abschließen. Für meine weitere berufliche Laufbahn  strebe ich eine Mitarbeit in Ihrem Klinikum an und bewerbe mich für Ihre ausgeschriebene Stelle in der Musterstädter Tageszeitung.

In meiner Ausbildung im Kurkrankenhaus in Musterort bereitete mir beim Durchlaufen verschiedenster Abteilungen besonders der menschliche, achtsame Umgang mit Patienten
viel Freude. Kranke Menschen fachgerecht und fürsorglich zu betreuen ist mir ein Anliegen. Es ist spannend für mich, die examinierten Kollegen medizinisch und pflegerisch zu begleiten und nach vorheriger Anleitung auch selbständig zu arbeiten. Pflegepläne zu erstellen und die tägliche Dokumentation gehören ebenfalls zu meinem Aufgabenfeld.

Meine physische und psychische Belastbarkeit konnte ich im Schichtdienst und im Nachtdienst unter Beweis stellen. Ich arbeite gerne im Team aber auch selbständig, soweit es die Aufgaben zulassen.

Gleich nach meinem Staatsexamen stehe ich Ihnen für die ausgeschriebene Stelle oder auch in jeder anderen Abteilung mit voller Leistungsbereitschaft zur Verfügung.
In einem persönlichen Vorstellungsgespräch überzeuge ich Sie gerne von meiner Motivation. Ich freue mich über Ihre Rückmeldung.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Martina Schneider

