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Bewerbung als Chefköchin


Sehr geehrte Damen und Herren,

als ich gestern das überaus spannende Stellenangebot Ihres renommierten Hotels las, wusste ich, dass ich mich bei Ihnen bewerben werde, denn es entspricht genau meinen Vorstellungen von einem neuen Wirkungskreis.

Mehr als 9 Jahren arbeite ich im Restaurant eines Viersternehotels in Musterhausen als Saucier. Es macht mir Freude, besonders Wildgerichte aber auch Fleisch aller Art zuzubereiten. Saucen mit Gewürzen aus der ganzen Welt zu verfeinern, ist meine Spezialität. Gerade diese Fähigkeiten möchte ich in Ihrem Hotel zu Ihrer höchsten Zufriedenheit einsetzen.

Leitungsqualitäten konnte ich schon in meinem jetzigen Umfeld unter Beweis stellen und eine große Belastbarkeit selbst in größten Stresssituationen bewahren. Konzentriert zu arbeiten und dennoch immer freundlich aufzutreten, ist für mich selbstverständlich.

Nach einer vierwöchigen Kündigungsfrist stehe ich Ihrem Hotelrestaurant gerne zur Verfügung. Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch, in dem ich Sie von meiner Motivation und Leistung überzeugen kann.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tabea Reiher


