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  Bewerbung als Hotelfachmann


Sehr geehrte Frau Hiller,

nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Berufsausbildung zum Hotelfachmann bewerbe ich mich um das von Ihnen, bei Hitwelle Ostseeradio, veröffentlichte Stellengesuch zum 01.09.2019.

Meine Berufsausbildung absolvierte ich bei Hotel**** in Musterstadt und schloss diese vergangene Woche mit dem Notendurchschnitt 1,8 erfolgreich ab. Bis zum 31.08.2019 bin ich noch in dem Ausbildungsbetrieb angestellt. Mein Aufgabenbereich umfasst das Ein- und Auschecken von Hotelgästen mit allen verbundenen Tätigkeiten an der Rezeption sowie auch allgemeine Büroarbeiten. Weiterhin bin ich für das Housekeeping und im hoteleigenen Restaurant zuständig.

Ich bin ein Organisationstalent und verfüge über sehr gute Fremdsprachenkenntnisse in Englisch, Russisch und Spanisch. Die Kommunikation mit internationalen Gästen zählt daher zu meinen Stärken. Auch in stressigen Situationen bewahre ich einen kühlen Kopf und habe gelernt, wie man serviceorientiert und kundenfreundlich bei Problemen umgeht. Des weiteren bin ich sehr flexibel einsetzbar und bin gerne bereit in Schichten zu arbeiten.

Sehr gerne stehe ich Ihrem Ostseehotel mit meiner Leistungsbereitschaft für ein Anstellungsverhältnis zum 01.10.2019 bereit und freue mich über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch, bei dem ich Sie von meinen Kompetenzen überzeugen kann.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tim Strolch

