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Immobilienmakler GmbH
Herr Greiner
Wohnstraße 999
98989 Musterstadt

Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Immobilienkaufmann

Sehr geehrter Herr Greiner,

meine Ausbildung als Immobilienkaufmann werde ich im nächsten Monat erfolgreich abschließen und suche im Moment einen Betrieb, bei dem ich meine erlernten Fähigkeiten und Fachkenntnisse weiter vertiefen kann. Da ich die Voraussetzungen für die von Ihnen ausgeschriebene Position erfülle, sende ich Ihnen meine Bewerbung.

Mein aktueller Tätigkeitsbereich umfasst alle Kundenanfragen zu dem bestehenden Portfolio, Verkaufs- und Provisionsverträge vorbereiten, Zuarbeitung der Makler im Außendienst und  kümmere mich um den Erwerb neuer Immobilien. Ich bin, aufgrund meiner sehr guten Sprachkenntnisse in Spanisch, Russisch und Englisch, ebenso der erste Ansprechpartner für die internationale Kundschaft.

Mir aufgetragene Aufgaben erledige ich stets gewissenhaft. Ich arbeite verantwortungsbewusst, bin ein Organisationstalent und verfüge über eine ausgeprägte Kundenkommunikation. Sehr gerne möchte ich meine bisherigen Kenntnisse gewinnbringend in Ihrem Unternehmen einbringen und Sie und Ihr Team mit erfolgreichen Abschlüssen unterstützen.

Für ein festes Arbeitsverhältnis stehe ich Ihrer Immobilienmakler GmbH ab dem 01.10.2019 zur Verfügung. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch, bei dem ich Sie von meiner Einsatzbereitschaft überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Georg Zimmermann
