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Bewerbung als Justizfachangestellte


Sehr geehrte Damen und Herren,

seit und nach meiner Berufsausbildung (2015-2018) bin ich als Justizfachangestellte im Strafgericht in Musterort tätig. Die gewünschten Anforderungen in Ihrer  Stellenausschreibung vom 10.09.2019 im Musterstädter Tageblatt kann ich erfüllen und bewerbe mich für Ihre angebotenen Stelle zum 01.11.2019.

Zu meinem Aufgabenbereich gehören tägliche Verwaltungsarbeiten und organisatorische Tätigkeiten zu Gerichtsprozessen. Weiterhin bin ich für Protokollführungen bei Gerichtsverhandlungen zuständig, erstelle Kostenberechnungen und beglaubige Abschriften.
 
Gewissenhaftes und sorgfältiges Arbeiten sind für mich selbstverständlich. Ich bin ein Organisationstalent, agiere stets verantwortungsvoll und habe sehr gute juristische Fachkenntnisse. Zudem möchte ich mich auf beruflicher Ebene weiterentwickeln sowie meine Fähigkeiten gerne in Ihrer Gerichtsbehörde einbinden und vertiefen.

Für die Anstellung zum 01.11.2019 stehe ich Ihrer Gerichtsbehörde gerne zur Verfügung und freue mich über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch, bei dem ich Sie von meinen Kompetenzen überzeugen kann.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Erika Strobel
