

[bookmark: _GoBack]Tina Kirch
Musterweg 33
12121 Musterort
e-mail@postemail.de
Tel. 01522 234567890



Grundschule Musterstadt
Frau Müller
Schulweg 123
98989 Musterstadt

Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Lehrkraft

Sehr geehrte Frau Müller,

aus der Internetpräsenz Ihrer Grundschule Musterstadt entnahm ich mit großem Interesse, dass Sie für die Fächer XXXXXXXXXX und XXXXXXXXXX eine neue Lehrkraft suchen und bewerbe mich für die ausgeschriebene Stelle.

Ihre Grundschule ist mir bereits durch ein ausgeführtes Praktikum während meines Studiums und aus meinem Referendariat positiv bekannt. Ganz besonders gefallen mir die Erziehungsgrundsätze in der Grundschule sowie der dortige freundliche Umgang zwischen Lehrern und Schülern, welches ebenfalls der Grund ist, dass ich mich mit Ihrer Schule agnoszieren kann.

Im kommenden Frühjahr werde ich mein Lehramtsstudium an der Hochschule XXXXXXXXXX mit dem Examensabschluss (voraussichtliche mit der Note XXX) absolvieren. Aktuell bin ich in der XXXXXXXXXX als Werksstudentin tätig und leite bereits seit 2 Jahren die AG „saubere Umwelt“.

Mit großer Begeisterung unterstütze ich gerne die vielseitigen Talente der Schulkinder. Ebenso bin ich passioniert und engagiert, die Schüler auch außerhalb ihres Lehrplans zu fördern. Aufgrund meiner Beschäftigung als Werkstudent habe ich Fähigkeiten erworben, auch in stressigen Situationen die Ruhe zu bewahren und mit schwerwiegenden Sachlagen und schwierigen Gegebenheiten umzugehen.   

Für ein Arbeitsverhältnis in Ihrer Grundschule stehe ich Ihnen sehr gerne ab dem XX.XX.XXXX zur Verfügung. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch, bei dem Sie sich von meiner Person überzeugen können, freue ich mich daher sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tina Kirch


