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Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Anzeige auf Ihrer Internetpräsenz gelesen, auf welcher Sie eine freie Stelle als Marketingmanager anbieten. Da Ihre annoncierte Position meinen Kenntnissen und Erfahrungen entspricht, möchte ich mich um diese bewerben.
Ihre Firma ist mir bereits aus einem Praktikum bekannt, welches ich während meines Studiums bei Ihnen absolvierte. Ganz besonders gefallen hat mir das angenehme Arbeitsklima sowie die innovativen Konzepte und deren Umsetzungen in Ihrem Unternehmen. Darüber hinaus kann ich mich mit Ihrem Betrieb identifizieren.
Am XXXXXXXXXX werde ich mein Studium für Marketing an der XXXXXXXXXX mit dem Bachelorabschluss vermutlich mit der Note X,X abschließen. Seit XXXXXXXXXX bin ich in der XXXXXXXXXX als Werkstudent tätig und bin dort in der XXXXXXXXXX sowie bei XXXXXXXXXX eingebunden.

Mit großer Begeisterung setze ich bereits erlernte betriebswirtschaftliche Kenntnisse in Verbindung mit meinen kreativen Ideen ein und freue mich diese in Ihrer Firma gewinnbringend umzusetzen. Aufgrund meiner Beschäftigung als Werkstudent habe ich Fähigkeiten erworben, auch unter strapaziösen Umständen ruhig zu bleiben und mit schwierigen Sachlagen umzugehen. Mein Fokus liegt darauf, stets eine gute Arbeit abzuliefern.

Mit großer Einsatzbereitschaft stehe ich Ihrem Unternehmen für eine Anstellung ab dem XXXXXXXXXX zur Verfügung. Über ein persönliches Gespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tim Kirch


