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Firma XYZ Werbeagentur  
Frau Müller-Meyer
Agenturweg 999
98989 Musterstadt

Musterort, 19.09.2019

  Bewerbung als Mediengestalterin (Digital, Print und Planung)
Referenznummer 9876543210

Sehr geehrte Frau Müller-Meyer,

mit großem Interesse habe ich Ihre Anzeige im Internet-Portal www.xxxxxxxxxx.de gelesen, in der Sie eine Mediengestalterin suchen. Da ich meine Ausbildung bald erfolgreich abschließen werde und Ihre annoncierte Stelle meinen Kenntnissen und Erfahrungen entspricht, möchte ich mich um diese bewerben.

In meinem aktuellen Ausbildungsbetrieb XXXXXXXXXX erlernte ich umfangreiche kaufmännische Fähigkeiten konnte meine Kreativität bereits tatkräftig einbinden. Schon zu Beginn meiner Ausbildung stellte sich mir heraus, dass ich den richtigen Beruf gewählt habe.

Die Herausforderung, kaufmännisches Verständnis mit technischem Know-how sowie kreativem Talent zu verbinden, motiviert mich stets aufs Neue. Ebenso mein ausgezeichnetes Zeugnis lässt rückschließen, dass mir der Beruf sehr zusagt.

Zu meinen aktuellen Aufgaben zählen XXXXXXXXXX , XXXXXXXXXX  und XXXXXXXXXX. Wichtige Fähigkeiten wie XXXXXXXXXX und Organisationstalent zählen zu meinen persönlichen Stärken. Ehrgeiz, detailorientiertes Arbeiten und sehr gute Sprachkenntnisse in XXXXXXXXXX  runden mein Profil ab. Gerne möchte ich meine Einsatzbereitschaft in Ihrem Unternehmen unter Beweis stellen.

Momentan bin ich noch bis 31.08.2019 bei XXXXXXXXXX als XXXXXXXXXX angestellt und bitte daher um Diskretion. Nach Ablauf meiner Kündigungsfrist stehe ich sehr gerne für Ihre ausgeschriebene Position ab dem 01.09.2019 zur Verfügung. Einer positiven Rückmeldung Ihrerseits sehe ich freudig entgegen und hoffe auf ein persönliches Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tina Kirch

