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	 Bewerbung als Operationstechnische Assistentin

Sehr geehrte Damen und Herren,

meine Ausbildung als Operationstechnische Assistentin habe ich am XXXXXXXXXX erfolgreich abgeschlossen und suche nun nach einer neuen Herausforderung. Besonders interessiere ich mich für Ihre Universitätsklinik, da ich meine erworbenen Fachkenntnisse gerne in Ihrer Einrichtung vertiefen möchte und bei Ihnen die Chance für eine qualitative Weiterbildung sehe. Da ich mich ebenfalls mit Ihrer Universitätsklinik identifizieren kann und diese meine persönlichen Interessen widerspiegelt, sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

In meiner Ausbildung konnte ich wertvolle Kenntnisse beim Assistieren im OP erlangen und mir gutes Fachwissen im Umgang mit medizinischen Instrumenten und Geräten aneignen. Weiterhin führte ich in meinem Ausbildungsbetrieb Patientenkontrollen durch und lernte wie die hygienischen Bestimmungen angewendet werden müssen.

Zu meinen Stärken zählen Teamfähigkeit und ein gewissenhaftes Erledigen von den mir aufgetragenen Aufgaben. Ein respektvoller und menschlicher Umgang mit Patienten ist für mich ebenso selbstverständlich wie ein sorgfältiges Arbeiten. Ich verfüge zudem über eine rasche Auffassungsgabe und bin interessiert daran, mich stets weiterzuentwickeln.

Mit großer Einsatzbereitschaft stehe ich Ihrer Universitätsklinik für eine Anstellung ab sofort zur Verfügung. Über ein weiterführendes Gespräch, bei welchem ich Sie von meinen Kompetenzen überzeugen kann, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Laura Weber

