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Pharma AG
Herr Chemie
Pharmaweg 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Pharmakantin
Referenznummer 9876543210

Sehr geehrter Herr Chemie,

meine Ausbildung als Pharmakantin habe ich am XXXXXXXXXX erfolgreich abgeschlossen und suche nun nach einer neuen Herausforderung. Mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung auf Ihrer Internetpräsenz gelesen und möchte ich mich für diese Stelle  bewerben, da ich mich mit Ihrer Pharma AG identifizieren kann und Ihre gewünschten Anforderungen meine persönlichen Fachkenntnisse und Fähigkeiten widerspiegelt.

In meinem Ausbildungsbetrieb Pharmaindustrie GmbH erlernte ich ausgeprägte Fachkenntnisse über die unterschiedlichsten Chemikalien und Verfahrensweisen zur Herstellung von Arzneimitteln. Ebenso verfüge ich über sehr gute Fähigkeiten für eine verantwortungsbewusste Handhabung mit dem technischen Equipment in einem Labor und konnte bereits bei der Medikamentenherstellung für Knochenmarkserkrankungen in der Forschungsabteilung mitwirken.

Meine persönlichen Stärken liegen im gewissenhaften und verantwortungsbewussten Erledigen von Arbeitsaufgaben und im teamfähigen Umgang mit Kollegen sowie technischen Gerätschaften. Ich verfüge zudem über eine rasche Auffassungsgabe und bin interessiert daran, mich stets weiterzuentwickeln.

Mit großer Einsatzbereitschaft stehe ich Ihrer Pharma AG ab dem 01.09.2019 für eine Festanstellung zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung und einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Sonja Sauer
