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Polizeidienststelle Nord
Herr Roland Wachtmeister
Polizeiweg 110
12121 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

Bewerbung für die Stelle im gehobenen Dienst bei der Kriminalpolizei
interne Ausschreibungskennziffer 123123 ABC

Sehr geehrter Herr Wachtmeister,

in naher Zukunft werde ich meine Dual-Ausbildung bei der Kriminalpolizei beenden und strebe nun nach dem höheren Dienst, bei welchem ich meine angeeigneten Fachkompetenzen und Fertigkeiten einbringen kann. Da ich mich beruflich und persönlich weiterentwickeln möchte, sende ich Ihnen meine Bewerbung für die intern zu besetzende Stelle.

Im Laufe meiner polizeilichen Berufsausbildung in Ihrer Leitstelle konnte ich mir bereits eine große Reihe von kenntnisreichen Praxiserfahrungen während verschiedenster Einsätze aneignen. Auch habe ich in der Theorie eine Vielzahl von Fachkompetenzen erwerben können, die ich gerne im gehobenen Dienst weiter vertiefen sowie in der Praxis beim Klären von Kriminalfällen anwenden möchte. Ebenso bin ich an stetigen und dafür notwendigen Weiterbildungen sowie an Aufstiegsmöglichkeiten interessiert.

Meine persönlichen Stärken liegen in der Kommunikation mit Menschen, einer raschen Auffassungsgabe sowie einer großen Lern- und Weiterbildungsbereitschaft. Weiterhin zeichnet mich Flexibilität und meine körperliche Fitness aus. Darüber hinaus bin ich hochmotiviert Kriminalfälle zu lösen und verfüge über eine ausgeprägte Menschenkenntnis.

Voller Elan stehe ich für die intern zu besetzende Stelle im gehobenen Dienst ab dem 01.09.2019 der Kriminalpolizei Musterstadt zur Verfügung. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tanja Rohde



