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Frau Fenner
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	Bewerbung als Steuerfachangestellte

Sehr geehrte Frau Fenner,

meine Ausbildung zur Steuerfachangestellten werde ich im Oktober erfolgreich beenden und bin aktuell auf der Suche nach einer Steuerkanzlei, die Berufseinsteiger herzlich willkommen heißt. Aus Ihrer Webpräsenz konnte ich entnehmen, dass Sie für meinen Wunsch der richtige Ansprechpartner sind und möchte mich daher gerne in Ihrem Unternehmen bewerben.

In meiner aktuellen Ausbildung konnte ich mir bereits fundierte Kenntnisse und Fähigkeiten im Erstellen von Steuererklärungen sowie Rechnungsstellungen aneignen. Auch für stressige Situationen habe ich Lösungsmethoden erlernt und wende diese in der Praxis regelmäßig an.

Die enge Zusammenarbeit mit dem Finanzamt und die Beratung der Mandanten gefällt mir ebenfalls sehr. Auch den individuellen Fragen der Kunden bin ich gewachsen und helfe ihnen stets bei Problemen und Klarstellungen gerne weiter. Eine geduldige Umgangsart mit Kunden sowie eine analytische Denkweise runden mein Profil ab.

Nach meiner abgeschlossenen Ausbildung stehe ich Ihnen gerne ab dem 01.11.2019 für eine Anstellung in Ihrer Steuerkanzlei Q+Q zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung Ihrerseits und einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich mich vorstellen und Sie von meinen Kompetenzen überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Emma Friese
