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  Bewerbung als Verkäufer im Einzelhandel

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach meiner abgeschlossenen Berufsausbildung als Verkäufer mit weiterer anschließender einjähriger Berufspraxis bin ich nun auf der Suche nach einer neuen Herausforderung und möchte mich aufgrund Ihrer interessanten Ausschreibung in der Musterstädter Zeitung für Ihre Einzelhandel GmbH bewerben.

Durch meine tägliche Verkaufstätigkeit habe ich mir bereits gute Erfahrungen im Befüllen der Regale, im Kassieren von Waren und im Kundenservice aneignen können. Auch durch meine sehr guten Sprachkenntnisse in Englisch konnte ich der internationalen Kundschaft mit Rat und Tat zur Seite stehen.

Ich bin ein Organisationstalent und erledige mir übertragene Aufgaben stets sorgfältig. Freundlichkeit gegenüber der Kundschaft und Mitarbeitern sind für mich ebenso selbstverständlich wie die Flexibilität bei Arbeitszeiten und ich bin gerne bereit in Schichten zu arbeiten. 

Meine Einsatzbereitschaft möchte ich sehr gerne in Ihrem Einzelhandel unter Beweis stellen. Für eine feste Anstellung stehe ich Ihnen gern ab dem 01.10.2019 zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung sowie einer Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tim Bergmann
