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Zahn- und Gebissprothesen Friese
Herr Friese
Zahnweg 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Zahntechnikerin

Sehr geehrter Herr Friese,

meine Ausbildung zur Zahntechnikerin werde ich Ende nächsten Monats erfolgreich abschließen und suche momentan eine renommierte Einrichtung, in der ich meine erlernten Kenntnisse und Fähigkeiten anwenden und weiter ausbauen kann. Aus der Musterstädter Zeitung entnahm ich Ihr interessantes Stellenangebot und möchte mich für dieses bewerben.

In meiner aktuellen Ausbildung bei Dentallabor & Zahntechnik habe ich mir bereits wertvolle Praxiserfahrungen und Fachkenntnisse zum reparieren und reinigen von zahntechnischen Produkten angeeignet. Besondere Freude bereiten mir in dem spannenden Beruf das Handwerk zur Zahnspangen-, Brückenprothesen- und Gebissherstellung. Die individuelle Beratung von Kunden zu Produkten und Materialien zählt ebenfalls zu meinem Aufgabenbereich.

Ich verfüge über eine routinierte und präzise Arbeitsweise und bin handwerklich sehr geschickt. Das Verständnis für technische Zusammenhänge zählen weiterhin zu meinen Stärken, ebenso wie eine fachliche Beratung von Patienten und ich besitze ich sachkundige Kenntnisse zu Materialien und Herstellungsmethoden in der Zahntechnik.

Für eine Festanstellung stehe ich Ihrer Einrichtung gerne ab dem 01.10.2019 zur Verfügung. Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch, bei dem ich Sie von meiner Leistungsbereitschaft überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Lisa Mundt
