[bookmark: _GoBack]Tim Strolch
Musterweg 33
12121 Musterort
E-mail@postemail.de
Tel. 01522 234567890

Deluxe Hotel
Frau und Herr Steigenberg
Hotelstraße 999
98989 Musterstadt

Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Hotelmeister-
Ihre Stellenausschreibung in der Münsterstädter Zeitung vom 15.08.2019

Sehr geehrte Frau Steigenberg,
Sehr geehrter Herr Steigenberg,

da ich über die in Ihrer Stellenanzeige genannten fachlichen und persönlichen Qualifikationen mit mehrjähriger Erfahrung verfüge, bewerbe ich mich um die Position als Hotelmeister in Ihrem renommierten Deluxe Hotel in Musterstadt.

Seit 2010 bin ich im Ostseehotel in Boltenhagen tätig. Zu meinem Arbeitsgebiet gehören die Betreuung von Hotelgästen, Rezeptions- und Bürotätigkeiten sowie Personaleinsatzplanungen und das Beschwerdemanagement. Aufgrund meiner sehr guten Sprachkenntnisse in Englisch, Spanisch und Russisch bin ich ebenso für die täglichen Kundenwünsche, Fragen und Reklamationen unsere internationalen Hotelbesucher zuständig.

Ich bin ein Organisationstalent, verfüge über einen Ausbilderschein und habe Berufserfahrung auf Führungsebene. Diskretion ist für mich ebenso selbstverständlich wie Pünktlichkeit und verantwortungsbewusstes Arbeiten.

Im September strebe ich aus familiären Gründen einen Wohnortswechsel nach Musterstadt an. Für ein festes Arbeitsverhältnis stehe ich Ihnen ab 01.10.2019 gerne als Mitarbeiter in Ihrem Deluxe Hotel zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung sowie einer Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tim Strolch
