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Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Immobilienkauffrau

Sehr geehrte Frau Müller,

in Ihrer Stellenanzeige unter www.xxyyzz.de suchen Sie zum 01.10.2019 eine Immobilienkauffrau mit langjähriger Berufspraxis. Da mich Ihr Stelleninserat sehr interessiert und ich die von Ihnen genannten Anforderungen erfüllen kann, bewerbe ich mich für die ausgeschriebene Stelle in Ihrem Hause.

Seit Februar 2008 bin ich bei dem Unternehmen Häuser & Wohnungen GmbH in Musterort tätig. Zu meinen Aufgaben gehören die Immobilien- und Kundenakquise, Wirtschafts- und Finanzplanungen der Immobilienanleger, Verkaufsgespräche mit Kunden sowie die Betreuung und Aufgabenverteilung der Auszubildenden. Durch meine mehrjährige Berufserfahrung verfüge ich über ausgeprägtes Fachwissen und Fähigkeiten in der Immobilienbranche. Des weiteren besitze ich eine manifeste Kommunikationsstärke, leite ein Team und bin, aufgrund meiner sehr guten Sprachkenntnisse in Englisch, Russisch und Spanisch, für die internationale Kundschaft zuständig.

Ich bin ein Organisationstalent, stressresistent und arbeite stets gewissenhaft sowie mit wirtschaftlichem Know-How. Meine Prioritäten liegen darauf Kunden zufrieden zu stellen und erfolgreiche Abschlüsse zu vermitteln. Gerne möchte ich meine Fachkenntnisse gewinnbringend in Ihrem Unternehmen einbringen.

Für eine feste Anstellung stehe ich Ihrer Immobilienwelt AG zum 01.10.2019 bereit. Über eine positive Rückmeldung sowie einer Einladung zu einem Gespräch, in dem ich mich vorstellen und Sie von meinen Kompetenzen überzeugen darf, sehe ich freudig entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Reni Trense

