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Bewerbung als Justizfachangestellte


Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie suchen in Ihrer Stellenanzeige vom 11.09.2019 im Musterstädter Tageblatt eine Justizfachangestellte mit langjähriger Berufserfahrung. Da ich Ihren gewünschten Anforderungen gerecht werden kann, übersende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

Seit März 2008 bin ich in der Gerichtsbehörde Musterstadt tätig. Zu meinen Aufgaben zählen allgemeine Verwaltungstätigkeiten, Überwachung von Fristen und organisatorische Vorarbeiten zu Gerichtsprozessen sowie deren abschließende Kostenberechnung und Schriftstückbeglaubigung. Weiterhin übernehme ich die Protokollführung bei Gerichtsverhandlungen und bin Ansprechpartner für Bürger in Servicefragen.

Ein gewissenhafter Umgang mit Akten und Diskretion sind für mich ebenso selbstverständlich wie ein verantwortungsbewusstes Arbeiten. Ich bin ein Organisationstalent und habe aufgrund meiner mehrjährigen Berufserfahrung sehr gute juristische und notarielle Fachkenntnisse, die ich bereitwillig in Ihrer Einrichtung anwenden möchte.

Für eine Festanstellung kann ich Ihnen gerne nach Einhaltung meiner Kündigungsfrist ab 01.11.2019 zur Verfügung stehen. Über einen positiven Bescheid zu einem Gespräch, in dem ich Sie von meinen Kompetenzen überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Erika Strobel
