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HNO-Praxis Dr. Helf
Herr Dr. Helf
Praxisweg 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

	Bewerbung als Medizinischer Fachangestellter

Sehr geehrter Herr Dr. Helf,

da ich als Medizinischer Fachangestellter auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung bin und ich mich Ihre Praxis mit dem Hals-Nasen-Ohren Fachbereich sehr anspricht, sende ich Ihnen in freudiger Hoffnung meine Bewerbungsunterlagen.

Bereits seit knapp 7 Jahren bin ich im Ärztezentrum Musterstadt als Medizinischer Fachangestellter angestellt. Der tägliche Alltag in einer Praxis ist mir daher geläufig. Zu meinen aktuellen Tätigkeiten gehören Terminlegungen mit Patienten, Blutentnahmen und EKG Analysen sowie Auswertungen von Laboranalysen.

Da ich mich wieder mehr auf ambulante Operationen mit deren Vor- und Nachbereitungen im HNO- Fachbereich spezialisieren möchte und ich in Ihrer Praxis die Möglichkeit zur Weiterentwicklung finde, würde ich mich sehr freuen Ihr Team in diesem Bereich zu unterstützen. Während meiner Ausbildung und durch mehrere Weiterbildungsmaßnahmen konnte ich mir bereits Kenntnisse und Fähigkeiten auf diesem Gebiet aneignen.

Zu meinen persönlichen Stärken zählen eine hohe Lernbereitschaft sowie eine rasche Auffassungsgabe. Die mir übertragenen Aufgabenstellungen erledige ich stets sorgfältig und pflichtbewusst. Der freundliche Umgang mit Patienten und im Team ist für mich gang und gäbe, ebenso verfüge ich über sehr gute PC-Kenntnisse und bin mit den bekannten Patienten- und Verwaltungsprogrammen vertraut.

Da das Ärztezentrum Musterstadt Ende Oktober den Standort verlagert, freue ich mich ab 01.11.2019 Ihre Praxis und Ihr Team unterstützen zu können. Über eine Zusage zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch, in dem ich Sie von meiner Fachkompetenz und meinen Fähigkeiten überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Anton Hilfreich
