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Firma Unfallhilfe
Herr Unfall
Unfallstraße 110
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Notfallsanitäterin

Sehr geehrter Herr Unfall,

aktuell bin ich auf der Suche nach einem Betrieb mit einem vielversprechendem Tätigkeitsbereich, in dem ich mich weiterentwickeln kann. Da ich mich mit Ihrem Firmenleitbild identifizieren und ich bereits als erfahrene Notfallsanitäterin umfangreiche Fachkenntnisse vorweisen kann, sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

Aufgrund meiner 11-jährigen Berufspraxis als Notfallsanitäterin bei XXXXXXXXXX zeichnen mich wertvolle Kenntnisse und Erfahrungen aus. Ich habe bereits mehrere Notfälle miterlebt, in denen schnell und effizient gehandelt werden musste. Weiterhin verfüge ich über ausgeprägte Fähigkeiten im Umgang mit Patienten und habe Strategien erworben, auch unter stressigen Umständen ruhig zu bleiben und mit schweren Sachlagen umzugehen.

Zu meinen Stärken gehören Verlässlichkeit, Geduld und Einfühlungsvermögen. Teamgeist, detailorientiertes Arbeiten und sehr gute Fremdsprachenkenntnisse in Englisch und Russisch runden mein Profil ab. Gerne möchte ich meine Einsatzbereitschaft in Ihrer Leitstelle unter Beweis stellen.

Nach Einhaltung der gesetzlichen Kündigungsfrist von 6 Monaten stehe ich Ihrem Unternehmen gerne ab XXXXXXXXXX für eine Anstellung zur Verfügung. Meine Gehaltsvorstellungen liegen bei einem Bruttojahresgehalt von XXXXXXXXXX €. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Renate Müller
