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Bewerbung als Operationstechnischer Assistent

Sehr geehrte Frau Helfer,

da ich aktuell auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung bin und mich Ihre Stellenausschreibung in der Musterorter Zeitung aufgrund Ihres Tätigkeitsbereiches direkt angesprochen hat, sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

Seit über 9 Jahren bin ich als Operationstechnischer Assistent im Marienhospital angestellt. Meine bisherigen Assistenzfachkenntnisse im OP und deren dazugehörige Patientenbetreuung decken sich mit Ihrem gewünschten Anforderungsprofil.

Aufgrund meiner Berufspraxis kenne ich den Arbeitsalltag in einem Hospital sehr genau. Die täglichen Arbeitsabläufe im Operationssaal sind mir aufgrund meiner langjährigen Erfahrung bekannt, ich war während meiner beruflichen Laufbahn bereits bei knapp 500 OP´s als Assistent beteiligt. Weiterhin verfüge ich über ausgeprägte Fähigkeiten im Umgang mit Patienten, betreue diese vor und nach operativen Eingriffen und habe mir Strategien angeeignet, auch unter stressigen Umständen ruhig zu bleiben und mit schwierigen Sachlagen umzugehen. Ich verfüge zudem über ein hohes Verantwortungsbewusstsein und arbeite stets konzentriert. Auch bei länger dauernden Operationen gebe ich Acht und folge aufmerksam den notwendigen Instruktionen der operierenden Ärzte.

Gerne möchte ich meine Einsatzbereitschaft in Ihrem Hospital unter Beweis stellen. Nach Einhaltung der gesetzlichen Kündigungsfrist von 6 Monaten stehe ich Ihnen gerne ab dem XXXXXXXXXX für eine Anstellung zur Verfügung. Meine Gehaltsvorstellungen liegen bei einem Jahresgehalt von 33.000 € brutto. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Ralf Obermann

