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Online-Marketing AG
Frau Schneider
Marketingstr. 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

  Bewerbung als Online-Marketing-Managerin
Anzeigennummer 9876543210

Sehr geehrte Frau Schneider,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung auf der Internetplattform xyzjobsxyz.de gelesen, in der Sie eine Online-Marketing-Managerin suchen. Da die annoncierte Position meinen Kenntnissen aus 8 Jahren Berufserfahrung entspricht, möchte ich mich um die freie Stelle in Ihrem Hause bewerben.

Seit Juni 2011 bin ich bei dem Unternehmen Manager GmbH als Online-Marketing-Managerin tätig.  Zu meinen Aufgaben zählen neben der Onlineshop-Systemoptimierung weitere Zuständigkeitsbereiche wie Strategieentwicklungen, Marktanalysen und Betreuungen von Kampagnen im Onlinebereich. Darüber hinaus leite ich ein dreiköpfiges E-Commerce-Team, in welchem wir ergebnisreiche Abwicklungsmöglichkeiten in Verbindung mit technischen Infrastrukturen entwickeln. Wichtige Fähigkeiten wie Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit runden mein Profil ab.

Neben den genannten Fachkenntnissen meiner 8-jährigen Berufspraxis bin ich ebenfalls sehr belastbar und stets an einer gewissenhaften Arbeitsausführung interessiert. Ich verfüge zudem über eine Ausbilder-Eignungsverordnung sowie über sehr gute Sprachkenntnisse in Englisch und Spanisch. Gerne möchte ich Ihr Unternehmen mit meiner Einsatzbereitschaft und meinen Erfahrungen bereichern.

Da ich Ihre gewünschten Voraussetzungen und fachlichen Qualifikationen erfülle, sehe ich einer tatkräftigen Unterstützung für den Einsatzort in Musterstadt in Ihrem Unternehmen freudig entgegen. Nach Einhaltung der gesetzlichen Kündigungsfrist von 3 Monaten stehe ich Ihnen gerne ab dem XXXXXXXXXX für eine Anstellung zur Verfügung. Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von XXXXXXXXXX €. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tina Kirch



