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Pharmakonzern AG
Herr Wetzke
Pharmastraße 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

Bewerbung als Pharmakant
Stellennummer 9876543210 PP

Sehr geehrter Herr Wetzke,

aktuell bin ich auf der Suche nach einem Pharmakonzern mit einem vielversprechendem Tätigkeitsbereich, in dem ich mich weiterentwickeln kann. Da ich mich mit Ihrer ausgeschriebener Stellenausschreibung in der Musterstädter Zeitung identifizieren und ich bereits als erfahrener Pharmakant umfangreiche Fachkenntnisse vorweisen kann, sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

Aufgrund meiner achtjährigen Berufserfahrung bei der PharmaMedica UHG kann ich bereits umfangreiche Kenntnisse und qualifiziertes Fachwissen zur Medikamentenherstellung vorweisen. Ich verfüge zudem über eine Ausbilder-Eignungsverordnung sowie über sehr gute Fähigkeiten im Umgang mit technischen Geräten und Laboranalysen.

Eine gewissenhafte Arbeitsweise und pflichtbewusster Umgang mit Chemikalien zeichnet meine Person ebenso aus, wie ein freundlicher Umgang mit Forschungsmitarbeitern und Auszubildenden. Meine strukturierte Arbeitsweise sowie die fachkundige Einhaltung von Hygienevorschriften zählen ebenfalls zu meinen Stärken. Da ich in Ihrem Unternehmen die Möglichkeit für Weiterbildungen und Aufstiegsmöglichkeiten sehe, freue ich mich mein fachspezifizifisches Know-how in Ihrem Team einzubinden.

Mit großer Einsatzbereitschaft stehe ich Ihrer Pharmakonzern AG unter Berücksichtigung der gesetzlichen Kündigungsfrist von 4 Wochen für eine Festanstellung sehr gerne ab dem 01.09.2019 zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung und einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Moritz Nowak

