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Bewerbung als Projektmanagerin

Sehr geehrter Herr Seidel,

seit nahezu 5 Jahren bin ich bei der Firma Deutschlandprojekt AG in Musterort als Projektmanagerin tätig und möchte mich nun beruflich sowie auch persönlich weiterentwickeln. In Ihrem Unternehmen sehe ich dazu die ideale Herausforderung, da mich Ihre Firmenphilosophie besonders anspricht und ich mich sehr für Ihre internationalen Projekte und Ihre angebotenen Weiterbildungsperspektiven interessiere.

Bereits während meines Studiums erlernte ich wichtige wirtschaftliche Zusammenhänge und war bereits bei ersten internationalen Projekten und externen Kundenbeziehungen eingebunden. Zu meinem aktuellen Aufgabenbereich zählen alle Komponenten wie Planung, Koordination und Risikobewertungen zur termingerechten Zielsetzung im Finanz- und Personalwesen. In meiner beruflichen Zukunft möchte ich mich spezifisch auf internationale Projekte fokussieren und in der Leitung und Organisation eines Teams effiziente Projektlösungen vornehmen.

Ich bin ein Organisationstalent, trete mit strategische Denkweisen an Aufgaben heran und besitze ein großes Verantwortungsbewusstsein. Ebenso zeichnen mich meine erstklassigen Fremdsprachenkenntnisse in Englisch, Spanisch und Russisch aus. Gerne übernehme ich pflichtbewusste Arbeiten und bin an deren gewissenhaften Ausführungen sowie zielorientierten Projektplanungen interessiert. 

Gerne möchte ich meine Einsatzbereitschaft in Ihrem Unternehmen unter Beweis stellen. Unter Berücksichtigung meiner gesetzlichen Kündigungsfrist von 3 Monaten stehe ich Ihnen gerne ab dem 01.11.2019 für eine Anstellung zur Verfügung. Meine Gehaltsvorstellungen liegen bei einem Jahresgehalt von 43.000 € brutto. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tina Kirch


