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Steuerprüfung Kohlberg
Herr Kohlberg
Steuerweg 999
98989 Musterstadt

Musterort, 19.09.2019

	Bewerbung als Steuerfachwirt

Sehr geehrter Herr Kohlberg,

mit großem Interesse entnahm ich aus der Musterstädter Zeitung, dass Sie ab 01.10.2019 einen Steuerfachwirt suchen. Da ich fundierte Fachkenntnisse sowie eine elfjährige Berufspraxis vorweisen und mich mit Ihren gewünschten Anforderungen identifizieren kann, möchte ich mich auf diesem Wege bei Ihnen bewerben.

Seit Mai 2011 bin ich in der Steuerberatung AG als Steuerfachwirt tätig und suche nun nach einer neuen Herausforderung in der Steuerprüfung für Privat- und Geschäftskunden. Zu meinem aktuellen Aufgabengebiet gehören Rechnungsprüfungen, Mandanten-Beratungen und die Bearbeitung & Einreichung von Steuererklärungen.

Ich bin geduldig und besitze ein breit gefächertes Fachwissen rund um die Themen Steuern und Finanzen. Ebenso verfüge ich über ein ausgeprägtes Verständnis in Bezug auf wirtschaftliche Zusammenhänge. Diskretion und Freundlichkeit sind für mich selbstverständlich, gleicherweise wie Pünktlichkeit sowie eine strukturierte und akkurate Arbeitsweise.

Gerne stehe ich Ihrer Kanzlei ab dem 01.10.2019 für ein Anstellungsverhältnis zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung sowie einer Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.  

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Egon Freise
