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Einzelhandel Müller
Frau Irene Müller
Verkaufsweg 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

	Bewerbung als Verkäufer im Einzelhandel

Sehr geehrte Frau Müller,

Ihre angebotene freie Stelle als Verkäufer in der Musterstädter Zeitung hat mich sehr angesprochen. Da ich bereits seit 8 Jahren Berufserfahrung- und praxis vorweisen kann und mich in der Verkaufsbranche weiterentwickeln möchte, sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

Durch meine derzeitige Verkaufstätigkeit habe ich bereits gute Fachkenntnisse im Kundenservice, beim Kassieren von Waren sowie der Warenbestandskontrolle und weitere Fähigkeiten in der Regalbefüllung erworben. Meine sehr guten Sprachkenntnisse in Englisch kann ich ebenso bei internationaler Kundschaft anwenden und dementsprechend auf deren Kundenwünsche- und fragen eingehen.

Freundlichkeit gegenüber der Kundschaft und Mitarbeitern sind für mich ebenso selbstverständlich wie die Flexibilität bei Arbeitszeiten und ich bin gerne bereit in Schichten zu arbeiten. Ich bin ein Organisationstalent und arbeite stets sorgfältig bei Kassiertätigkeiten und in der Warensortierung. Kundenzufriedenheit hat für mich stets höchste Priorität. 

Ab dem 01.10.2019 stehe ich Ihrem Einzelhandel gerne für ein festes Arbeitsverhältnis zur Verfügung. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch, bei dem ich Sie von meiner Einsatzbereitschaft überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Tim Bergmann
