[bookmark: _GoBack]Olaf Mundt
Musterweg 33
12121 Musterort
E-mail@postemail.de
Tel. 01522 234567890



Zahnprothesen Schneider & Müller
Frau Schneider u. Herr Müller
Zahnstr. 999
98989 Musterstadt
Musterort, 19.09.2019

  Bewerbung als Zahntechnikermeister

Sehr geehrte Frau Schneider,
Sehr geehrter Herr Müller,

in Ihrer Anzeige in der Musterstädter Zeitung vom 09.08.2019 suchen Sie einen Mitarbeiter mit mehrjähriger Berufserfahrung im Bereich der Zahntechnik. Da ich die von Ihnen genannten Anforderungen erfüllen kann, sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.

Ich bin seit Juni 2013 bei der Firma Zahnverschönerungen GmbH in dem Fachbereich zur zahntechnischen Herstellung tätig. Mein Aufgabengebiet umfasst die Beratung von Patienten zu Zahnersatzmöglichkeiten und deren Materialien. Die anschließende Anfertigung von Brücken, Zahnspangen und Gebissprothesen gehört ebenfalls zu meiner täglichen Arbeit. In Vertretung bin ich außerdem für das Qualitätsmanagement zuständig.

Handwerkliches Geschick und eine präzise Arbeitsmethodik zählen zu meinen Stärken, ebenso wie eine sachkundige Patientenberatung. Ich verfüge zudem über fachliche Kompetenz und über ein hohes Verantwortungsbewusstsein. Freundlichkeit gegenüber Kunden und Mitarbeitern sowie termingerechte Fertigstellungen von Prothesen sind für mich selbstverständlich.

Für eine Festanstellung stehe ich Ihrer Einrichtung gerne ab Ihrem gewünschten Arbeitseintritt zum 01.10.2019 bereit. Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch, bei dem ich Sie von meiner Leistungsbereitschaft überzeugen darf, freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Olaf Mundt
