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Bewerbung um einen ausbildungsbegleitenden Praktikumsplatz als Operationstechnischer Assistent

Sehr geehrte Damen und Herren,

Anfang September dieses Jahres werde ich an der OTA Schule in Musterstadt meine schulische Ausbildung zum Operationstechnischen Assistent beginnen. Für ein ausbildungsbegleitendes Praktikum bin ich auf der Suche nach einem Praktikumsplatz, bei welchem ich ausgeprägte Fachkenntnisse und Fähigkeiten erlernen kann. Da Ihre Einrichtung zu den renommiertesten und beliebtesten Krankenhäusern im Umkreis gehört, möchte ich mich gerne bei Ihnen bewerben.

Bereits seit meiner Kindheit interessiere ich mich für die Medizin und Heilberufe. Während einer Berufsmesse konnte ich mir Eindrücke zum Arbeitsalltag eines operationstechnischen Assistenten beschaffen, welcher mich in großem Maße fasziniert hat. Persönlich bin ich sehr daran interessiert kranken Menschen zu helfen und Gelerntes in der Praxis anzuwenden sowie mich in dieser Branche weiterzuentwickeln.

Zu meinen Lieblingsfächern gehören Biologie, Sozialkunde und Chemie, welches sich auch an meinen sehr guten Zensuren nachweisen lässt. Ich bin lerneifrig, erledige die mir aufgetragenen Arbeiten gewissenhaft freue mich sehr darauf, Sie und Ihr Team mit meinem Leistungspotential zu unterstützen. Den Umgang mit PC-Programmen wie Office bin ich gewohnt, ebenso verfüge ich über sehr gute naturwissenschaftliche Kenntnisse.

Für den Ausbildungsbeginn zum XX.XX.XXXX stehe ich Ihnen sehr gerne für ein Praktikum zur Verfügung. Über eine positive Rückmeldung sowie einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch sehe ich hoffnungsvoll entgegen.

Mit freundlichen Grüßen

IHRE UNTERSCHRIFT

Markus Blei

